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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 
 

Το  Τμήμα  Προμηθειών  του  Πανεπιστημίου  Κρήτης,  πρόκειται  να  προβεί  με  τη  διαδικασία  της 
απευθείας ανάθεσης, στην προμήθεια καθισμάτων για το εργαστήριο Ιστολογίας του Τμήματος 
Ιατρικής του Πανεπιστημίου Κρήτης, προϋπολογισμένης δαπάνης 5.535,00 €, συμπεριλαμβανομένου 
του ΦΠΑ. 
 
Σχετική απόφαση Πρύτανη με αρ.  πρωτ. 8949/17‐6‐2013  (ΑΔΑ ΒΕΖΔ469Β7Γ‐ΞΝ7),  για  τις πιστώσεις 
του  ΠΔΕ  του  Ιδρύματος  έτους  2013  κωδικός  1977ΣΕ04600000  και  συγκεκριμένα  την  απόφαση 
ανάληψης  δαπάνης  με  αρ  669,  αρ.  πρωτ.  8917/14‐6‐2013,  ΑΔΑ  ΒΕΖΘ469Β7Γ‐ΥΣ6  και  ΑΔΑΜ 
13REQ001511653. 
 
Επισυνάπτονται τεχνικές προδιαγραφές. 
Τεχνικές πληροφορίες : κος Ζαφειρόπουλος τηλ. 2810 394749 
 
Γενικές πληροφορίες μπορούν να παίρνουν οι  ενδιαφερόμενοι  όλες  τις  εργάσιμες ημέρες και ώρες 
των Δημοσίων Υπηρεσιών από τα γραφεία του Τμήματος Προμηθειών – Κτήριο Διοίκησης ‐ του Π.Κ 
στις Βούτες και στο τηλ. 2810‐393142 (κα. Μαριού). 
 
Προσφορές θα γίνονται δεκτές από τους ενδιαφερόμενους μέχρι και την Παρασκευή 28 Ιουνίου 2013 
και ώρα 14:30 στο Τμήμα Προμηθειών της Υποδ/νσης Οικονομικής Διαχείρισης του Πανεπιστημίου 
Κρήτης στις Βούτες Ηρακλείου(κτίριο Διοίκησης). 

       
                    
 

Ο Αντιπρύτανης 
                          Οικονομικού Προγραμματισμού & Ανάπτυξης 

 
 
 
      Γ. Τζιρίτας 

             
                                            

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ               
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ      
                  
 



 
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΚΑΘΙΣΜΑΤΩΝ 

 
Κάθισμα Εργαστηρίου Τροχήλατο Χωρίς Μπράτσα (ποσότητα 36 τεμ.) 

Το κάθισμα να  είναι  ιδιαιτέρως  υψηλής  εργονομίας  –  ποιότητας,  τροχήλατο,  με  ξεχωριστή 
έδρα‐πλάτη, μπράτσα και μεσαία πλάτη. Ο σκελετός της έδρας να είναι ειδικά διαμορφωμένος από 
φύλλα  οξιάς  πάχους  τουλάχιστον  12mm,  με  ανατομικές  καμπύλες  που  ανταποκρίνονται  στις 
διεθνείς  προδιαγραφές  για  ανατομικό  ‐  εργονομικό  κάθισμα. Στο πίσω μέρος  της πλάτης  και  στο 
κάτω  μέρος  της  έδρας  να  υπάρχει  ειδικό  προστατευτικό  κέλυφος  από  ανθεκτικότατο 
πολυπροπυλένιο. 
  Στον  παραπάνω  σκελετό  να  προσαρμόζεται  αφρώδης  διογκωμένη  καλουπωτή 
πολυουρεθάνη  συνολικού  πάχους  για  την  έδρα  τουλάχιστον  50mm,  ενώ  για  την  πλάτη  πάχους 
τουλάχιστον 40mm. Το κάθισμα να επενδύεται εξωτερικά με ύφασμα ή δερματίνη, υψηλής αντοχής 
στις τριβές, βραδύκαυστο, αντιιδρωτικό με δυνατότητα επιλογής χρώματος. Η έδρα να έχει μια μικρή 
κλίση προς  τα πίσω  (σε μια γωνία ως προς  το  οριζόντιο  επίπεδο μεταξύ  4ο  και 6ο)  και  το πρόσθιο 
χείλος της να είναι κυρτό. Η τελική καθαρή επιφάνεια να είναι τουλάχιστον 53cm πλάτος και 48cm 
βάθος. Η έδρα να λειτουργεί  σε ύψος 55cm. 

Το κάθισμα να έχει μηχανισμό αυτόματης ρύθμισης ύψους της έδρας μέσω ενός υδραυλικού 
αμορτισέρ. Η ρύθμιση να επιτυγχάνεται με ένα μοχλό που βρίσκεται κάτω από την έδρα. Οι μοχλοί 
ρύθμισης  να  είναι  εύχρηστοι  και  προσιτοί  από  τη  στάση  εργασίας  χωρίς  να  απαιτείται  άσκηση 
σημαντικής δύναμης από τον εργαζόμενο.  

Επίσης, να διαθέτει μηχανισμό ανάκλισης της πλάτης με επιλογή απενεργοποίησης, με τον 
οποίο επιτυγχάνεται η ανάκλιση της πλάτης του καθίσματος. Η ρύθμιση αυτή να πραγματοποιείται 
με κοχλία ο οποίος βρίσκεται στο βραχίονα της πλάτης.  

Να στηρίζεται πάνω σε μια πεντακτινωτή βάση από ανθεκτικότατο πολυκαρμπονικό 
υλικό  διαμέτρου  τουλάχιστον  70cm,  με  δίδυμους  τροχούς  ασφαλείας.  Όλα  τα  υποκείμενα  σε 
καταπόνηση  και  φθορά  μέρη  του  καθίσματος  να  αντικαθίστανται  εύκολα  σε  περίπτωση 
βλάβης. 

Το  κάθισμα  θα  πρέπει  απαραίτητα  να  διαθέτει  με  ποινή  αποκλεισμού  τα  παρακάτω 
πιστοποιητικά και τεστ αντοχής: 
‐         ISO 9001 
‐         ISO 14001 
‐        ΤΕΣΤ  ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  ΑΝΤΟΧΩΝ  ΚΑΤΑ  EN  1335‐1,  EN  1335‐2,  EN  1335‐3,  και  ΤΕΣΤ 

ΑΝΤΙΔΡΑΣΗΣ ΣΤΗ ΦΩΤΙΑ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΡΟΤΥΠΟ CLASS 1 IΜ. 
 
 
                                                                      
                                                                                          


